

*8 июня в Санкт-Петербурге прошла приключенческая гонка Men's Health Urbanathlon 2013. Мероприятие было организовано журналом Men's Health и компанией Team Fabric, которая отвечала за техническую организацию гонки. Участие в грандиозном городском забеге с препятствиями приняли почти 500 человек.*

Страховая компания «Двадцать первый век» выступала официальным партнером гонки и обеспечивала страхование всех ее участников от несчастного случая. К счастью, участники успешно и без потерь справились со всеми заданиями. Гонка проходила на территории Приморского парка Победы.

Первый старт для группы из шести парней и трех девушек был дан ровно в 14:00. Общая протяженность маршрута гонки Men's Health Urbanathlon 2013 составила 9,5 км. 3/4 трассы участники прошли по асфальту, еще четверть – по грунту. Через каждые 1,5 км им необходимо было преодолеть технические этапы: высокий барьер, бревно, автобарьеры и лабиринты, а также сетку через самосвалы. Лучший результат среди мужчин показал петербуржец Сергей Алпатов. Он пробежал весь маршрут и преодолел все препятствия за 31 минуту 37 секунд. Также призовые места заняли Александр Кубышев (СПб, 33:16), Юрий Усачев (Москва, 33:53), Дмитрий Наумов (Всеволожск, 34:03) и Андрей Барышников (Раменское, 34:33). Лучшей среди женщин стала Жанна Вокуева из Санкт-Петербурга, показавшая результат 37 минут и 47 секунд. Остальные четыре призовых места заняли москвички: Ирина Сафронова (38:58), Юлия Крюкова (39:02), Анастасия Трубкина (39:46) и Евгения Кремена (40:53).

Источник: [Википедия страхования](#) , 17.06.13